

**REGOLAMENTO (CE) N. 326/2003 DELLA COMMISSIONE
del 20 febbraio 2003**

**che rettifica il regolamento (CEE) n. 1274/91 recante modalità d'applicazione del regolamento
(CEE) n. 1907/90 relativo a talune norme sulla commercializzazione delle uova**

LA COMMISSIONE DELLE COMUNITÀ EUROPEE,

visto il trattato che istituisce la Comunità europea,

visto il regolamento (CEE) n. 1907/90 del Consiglio, del 26 giugno 1990, relativo a talune norme di commercializzazione applicabili alle uova ⁽¹⁾, modificato da ultimo dal regolamento (CE) n. 5/2001 ⁽²⁾ e in particolare l'articolo 10, paragrafo 3, e l'articolo 20, paragrafi 1 e 4,

considerando quanto segue:

- (1) Le autorità greche hanno proposto l'uso di termini più appropriati per indicare sugli imballaggi e sulle uova i metodi di allevamento delle galline ovaiole a terra. Alcuni termini, in lingua greca, dovrebbero pertanto essere corretti conformemente nel regolamento (CEE) n. 1274/91 della Commissione ⁽³⁾, modificato da ultimo dal regolamento (CE) n. 1651/2001 ⁽⁴⁾.
- (2) Le misure previste dal presente regolamento sono conformi al parere del comitato di gestione per il pollame e le uova,

HA ADOTTATO IL PRESENTE REGOLAMENTO:

Articolo 1

Il regolamento (CEE) n. 1274/91 è modificato come segue:

- 1) Concerne unicamente la versione greca.
- 2) Nell'allegato II i termini greci nella seconda colonna sono sostituiti dai termini seguenti:
«Αυγά αχυρώνα
Αχυρώνα».

Articolo 2

Il presente regolamento entra in vigore il terzo giorno successivo alla pubblicazione nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea*.

I termini greci prescritti sugli imballaggi e sulle uova prima dell'entrata in vigore del presente regolamento possono comunque continuare ad essere usati fino al 1° giugno 2003.

Il presente regolamento è obbligatorio in tutti i suoi elementi e direttamente applicabile in ciascuno degli Stati membri.

Fatto a Bruxelles, il 20 febbraio 2003.

Per la Commissione

Franz FISCHLER

Membro della Commissione

⁽¹⁾ GU L 173 del 6.7.1990, pag. 5.

⁽²⁾ GU L 2 del 5.1.2001, pag. 1.

⁽³⁾ GU L 121 del 16.5.1991, pag. 11.

⁽⁴⁾ GU L 220 del 15.8.2001, pag. 5.